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NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164516/answer/168715




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe MoXkKeT ObITh CHUKEeHa, TaK
KaK CUJTbHO YBEJTMYEHH KOHIIEHTPALIUS CIIEPMATO30UI0B ¥ KOIMYECTBO JIEUKOI[UTOB, MTOBHIIIEHA
BSI3KOCTh. [10 OOHOM criepMorpaMMe OKOHYATe IbHEIX BEIBOIOB HE OeJai0T, II03TOMY ClIefyeT
BBITIOJTHUTD HUCCJIeIOBAHKE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu OJIsI UCKII0YeHUS OIHUOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbI OCMOTP 1 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIs1 BHISICHEHUS TPUYMHLL U3MEHEeHHUH 1 og0opa JIedeHus.



